UPOZORNĚNÍ

Kácení stromů na zahradách - nová vyhláška
Upozorňujeme občany, že 1. listopadu 2014 nabývá účinnosti vyhláška č. 222/2014 Sb., která mění vyhlášku č. 189/2013 Sb., o ochraně dřevin a povolování jejich kácení.

Nová vyhláška, kterou připravilo ministerstvo životního prostředí, omezuje kácení stromů na soukromých pozemcích. Od 1. listopadu 2014 budou moci lidé kácet na své zahradě  jenom ty neovocné stromy, které mají ve výšce 130 centimetrů nad zemí obvod kmene menší než 80 centimetrů. V ostatních případech budou potřebovat na pokácení stromů povolení, jinak se vystavují pokutě.

Stromy rostoucí v „zahradách“ mohou být nově pokáceny bez povolení příslušného úřadu pouze v případě, že se jedná o dřeviny o obvodu kmene do 80 cm měřeného ve výšce 130 cm nad zemí (ovocné i ostatní) nebo OVOCNÉ DŘEVINY bez ohledu na jejich obvod v uvedené výšce.

„Zahrada“ je nově definovaná jako pozemek v zastavěném území, evidovaný v katastru nemovitostí jako druh pozemku zahrada, zastavěná plocha a nádvoří nebo ostatní plocha se způsobem využití pozemku zeleň.

Stromy volně k pokácení  -  ovocné rostoucí na zahradě

Stromy podléhající povolení  -  neovocné s obvodem kmene větším než 80 cm ve výšce 
                                                     130 cm

